- заявление о внесении изменений в Реестр членов Ассоциации;
- документы (дополнительное соглашение), подтверждающие страхование гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ*;
- копия(и) лист(ов) записи в ЕГРЮЛ  о регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица (индивидуального предпринимателя) (заверяется печатью организации)**;

- копии учредительных документов или копии  документов, подтверждающих внесенные изменения (если имелись) (заверяется печатью организации)**;
 - сведения об уровне квалификации руководителей и работников юридического лица или индивидуального предпринимателя с приложением копий документов об уровне образования, заверенных печатью заявителя*; 

-  копии документов работников заявителя о прохождении ими повышения  квалификации, заверенные печатью заявителя*;

- копии трудовых договоров и/или копии трудовых книжек в отношении специалистов, в т.ч. специалистов по организации строительства*;

- документы, подтверждающие наличие у специалистов по организации строительства соответствующих должностных обязанностей*;
- документы, подтверждающие наличие системы аттестации работников заявителя по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (при необходимости)*;

*) Указанные документы представляются в случае внесения изменений в ранее представленные документы или истечения срока их действия.

**) Указанные документы представляются в случае реорганизации юридического лица.
